

过个元旦假期 4天酒精中毒151人

春节临近,您悠着点喝吧

□记者 邢进 通讯员 徐淑玲

昨日,记者从郑州市紧急医疗救援中心获悉,节日期间,本市4天酒精中毒151人。

春节临近,亲友聚餐增多,更要注意自己的健康,适量饮酒,预防酒精中毒。该中心专家提醒,饭局上饮酒千万要有节制,以免伤身,甚至

造成意外伤害。

据统计,2012年12月31日8:00~2013年1月4日8:00,本市120共接诊1291人次,其中仅酒精中毒151人,占总接诊人数的11.7%,位居第三。

市紧急医疗救援中心专家说,元旦节假日前后,亲朋好友聚餐增多,日均酒精中毒人数比平时增长了四成多。酒精中毒患者大多出现在

21:00至次日凌晨1点多,是这个时间段120主要接诊的患者。

专家指出,酒精中毒患者表现为恶心、呕吐、急腹痛、昏迷等症状,情况较轻的人脾胃会损伤,另外醉酒患者呕吐,呕吐物极易堵塞气管导致窒息,如不及时抢救会有生命危险,而且重度酒精中毒可使呼吸、心跳抑制而死亡。

公交司机应对新交规

绿灯闪烁时公交车长需停车等候

□记者 张华 通讯员 谢艳丽

新交规的出台,让私家车主战战兢兢,昨日,记者从公交二公司获悉,公交车长行车中过路口时,遇绿灯结束前3秒或闪烁时,要主动停车等候,对不执行此规定或因此造成交通事故的车长将严肃处理或停工。

公交二公司安全科科长说:根据郑州市车管所网上城市拥有车辆年度报表显示,目前,郑州市机动车辆平均以每年15%速度递增,城区道路通行能力每况愈下,再加上部分交通参与者的交通意识淡薄,时常发生行人、非机动车与机动车抢道现象,加之公交车为保障市民的乘车需求、发车班次限制,每趟车运行时间又有所规定,因此常出现过路口车速快抢信号等现象的发生,给安全行车带来了较大隐患。

俗话说“十次事故九次快”。为了避免交通事故发生,公交二公司提出:“车长在路口遇绿灯结束前3秒或绿灯闪烁时需停车等候”的硬性规定。

同时,公交二公司还制定了车辆发车前“三检”制度,除了对车辆的各项性能进行检查外,车辆的前后牌照是否清晰,也被列入了检查的重点项目,坚决避免因雨雪天气或车辆卫生清理不及时造成的遮挡牌照等现象的发生。

“爱满中原·美丽郑州” 投票进入倒计时

□记者 刘凌智

本报讯“爱满中原·美丽郑州”2012年度中原网络传媒盛典,网友票选进入冲刺阶段,投票截止2013年1月9日24时。届时,媒体终审团与草根终审团将根据网友票选情况,评出八大奖项,并于1月18日晚在2012年度中原网络传媒

盛典现场公布。(附:专题地址 http://special.zynews.com/node_9985.htm)

网友投票时间截止2013年1月9日24时,届时,评审团将由媒体终审团和草根终审团根据票选情况评出八大奖项。

1月18日晚,八大奖项将在2012年度中原网络传媒盛典上现场公布,获奖单位和个人将受到隆重表彰。

郑东新区有了“流动派出所” 第一批6个“流动警务室”启用,看看先进在哪儿

看看“流动派出所”都有啥配备

据了解,市公安郑东分局专门购置了6辆集指挥平台、监控平台、宣传平台、服务平台、管理平台和打击平台“六大平台”于一体的电动警务车辆作为“流动警务室”。

新型“流动警务室”,是以电动警务车辆为载体,车内既配有视频监控、报警器、搜索灯、喊话器、防刺服、单警装备等常用警械,还配备车载电脑、打印机、对讲机、数码相机、二代证识别仪、档案柜、办公桌、折叠椅、空调、微波炉、饮水机、修理工具和便民利民设备等配套设施,车尾安装有LED电子屏,车体不同角度还设置安装了5个监控探头,并可通过无线网络实现登录公安网和移动视频回传等功能。

车辆右边的伸缩把手,既是登车梯,又是固定被铐犯罪嫌疑人把手,是一个综合性很强的移动警务平台,堪称一个流动的“派出所”。

市公安局郑东分局局长张予西说,作为打造全时空动态性打防控体系的重要环节、重要平台和展示公安形象的重要窗口,“流动警务室”的投入使用,实现了警务工作由被动型向主动型、打击型向防控型、管理型向服务型的转变。

武装巡逻车上有GPS定位

武装巡逻车上装备有GPS定位系统、手提

昨日上午,郑东新区管委会为市公安局郑东分局购置的第一批6个“流动警务室”的正式启用,标志着郑东新区警方已在辖区布控了“流动警务室、武装巡逻民警、便衣巡逻民警、机关社区综治力量、视频监控”等5道安全保卫防护网,全力以赴开展打防管控冬季行动,确保“双节”和“两会”安全,确保东港区社会治安大局的平稳。

记者 张玉东
通讯员 张彬 文/图



郑东新区“流动派出所”

电脑、车载电台、电警棒等,每位巡逻民警都配备有防弹头盔、防弹背心、“七七”式手枪、“七九”式微冲、手持电台等装备。指挥中心通过GPS定位系统可随时确定各巡组所处的位置,便于合理布控警力,提高队伍快速反应能力。

巡逻民警通过车载手提电脑可随时比对外

巡逻中发现的可疑人员是否为各类违法犯罪在逃人员。

遇有抢劫抢夺等突发案、事件,第一组警力可在3分钟内赶到现场进行先期处置,指挥中心迅速通过GPS定位系统、车载电台指挥其他巡组按照突发案、事件应急预案迅速增援并围追堵截,使犯罪分子插翅难逃。

大学路商圈新增三个大型停车场

停车泊位1681个 空中、地下全免费

新悦城481个泊位

昨天中午12点,我来到大学路政通路口东南角新悦城,此处东西向的政通路很窄,不到10米宽,只有两条机动车道,但因为没占道停放车辆,车行顺畅。

从政通路上的停车场入口往上看,是条宽6米的斜坡,斜坡直达3楼的停车场,开车上去只需十几秒。

停车场内,前后9排,227个新建泊位整齐排列,停了60多辆车,空位很多。

我采访了3位司机,他们都是购物的,在楼顶停好车后,直接从设在楼顶的商场入口进商场,很方便。

入口处的保安说,楼顶停车场刚刚建成一个月,现在不收费。

负责停车场管理的新悦城物业部孙经理说,楼顶泊位很充足,除了这个227个泊位的楼顶停车场,新悦城负二层正在建设地下停车场,泊位254个,预计本周就会对外开放,孙经理说,两个停车场都免费。

市区停车难,市中心商圈停车更难。大学路商圈新增三个大型停车场,停车泊位共1681个,空中、地下全免费。

记者 吴淑娟
文/图



楼顶停车场

二七万达1200个泊位

从新悦城沿大学路向南500米,航海路口处的二七万达广场的地下停车位也免费。

路口南50米处停车指示牌显示“地下车位:1200个”。

昨天是上班时间,逛商场的人不多,偌大

的地下停车场内空位还有几百个。

入口处的管理员说,这里10月份开业,现在停车场设备还在调试阶段,所以暂时不收费。

据二七区畅通办工作人员介绍,2012年二七区停车位建设任务为9200个,已提前超额完成。

电动车上装有高音警笛 在街头呼啸而过 骑个电动车 用不着这么高调吧

□首席记者 徐富盈 文/图



昨日8时许,秦岭路上,一名男子的电动车上装有高音警笛,由北向南,在街头呼啸而过,而且不停鸣着警笛。不久,男子被市民拦下,巡防队员帮助控制电动车后报警,民警赶到后,把自装的违法警笛拆除。

民警称,根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,任何车辆不得违规安装警笛报警灯等制式器械,一经发现,当场予以拆除收缴,并处罚款500元,车辆不会被扣。最后,这名青年把喇叭拆下给交警。

民警提醒,装警笛不合法,装了麻烦事多,不要年轻气盛,图个刺激的背后,是丢人和受罚。

线索提供 岳永淑(稿费30元)